BWUJIET Ne 12 Kateropum «A», «B», «M» n nogkateropum «Al», «<B1»

Kakoe 3HayeHue nmeeTt curHan CBUCTKOM, NOoAaBaeMblA PerysmpoBLLNKOM?

1. Bogutenb JoO/KEH HEMeO/IeHHO OCTAaHOBUTbLCS.
2. BoouTtenb [OMXKEH YCKOPUTb OBUXEHME.

3. CurHan nogaetcs ons npmenev4eHna BHUMaHMA yHaCTHUKOB OABUXEHUA.
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Bbl HamMepeHbl MOBEPHYTH
HaneBoO Ha 3TOM NnepekpecTKe.
B kakovi MOMeHT cnepyeTt
BKJIIOYUTb yKa3aTesin JIeBOro
noeopoTa?

1. 3abnaroBpemeHHo,
[0 Bbe3aa Ha NepeKkpecTokK.

2. MNocne Bbe3aa Ha nepeoe
rnepeceyYeHre Npoesxmx YacTen.

3. MNo Bawwemy ycMmoTpeHuio. ’_‘
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KTo ponxeH yctynutb gopory
npu o4HOBPEMEHHOM
nepecTtpoeHun?

1. BoanTtenb nerkoBoro
aBTOMOOWNSA.

2. Bogutenb moToumkna.

3. B maHHoOWM cuTyaumm
BOAUTENAM cnenyeTt
OEencTBOBaThb MO B3aUMHOM
[OrOBOPEHHOCTMU.

[ 8]

PazpeweHo nu Bam
BbIMNOJIHUTb PA3BOPOT Ha MOCTY
Nno yKa3aHHOWM TpaekTopumn?

1. PaspeLueHo.

2. PaspelueHo Tonbko
npv BUANMOCTU AOPOrn
He meHee 100 m.

3. 3anpeLueHo.
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C KakoW CKOpPOCTbIO

Bbl umeeTte npaBo NPoAoJIXXUTb
ABUXXeHue B HaCceJZIeHHOM
NMyHKTE No npaBowv nonoce?

1. He 6onee 40 km/u.

2. He 6onee 60 km/u.

3. He meHee 40 km/4
1 He 6onee 60 Km/4.
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